

中共之國防建設

去年十月底廿六日，有中共中

央國防研究小組駐粵辦事處主任韓

朝宗、廣東軍區副司令洪學智、參

謀長李作鵬、廣東省政府海島管理

局局長王作堯等，偕同蘇聯軍事顧

問烏里諾夫等一行拾餘人，由穗乘

平海炮艇前往新會崖門視察。并

在崖門田邊鄉與較杯石鄉交界之

山會勘，崖門內熊海，寬約六十

里。水深約九尺，在十數年前，國

民黨政府在美國協助之下，曾在該

處開山闢地，擬計劃開闢為商港，

經築有巨型碼頭數座，名稱各式建

築物，合共三十餘座，猶山建有癱

瘓醫院，及精神病院等，另外有

美國安偉教會等座，蘇聯軍事顧問

烏里諾夫等一行十餘人，曾在教堂

附近徘徊，認為崖門古戰場，乃天

然險要，勝可以攻，敗可以守，昔

日宋帝以崖門作根據地，能與元兵

對抗，凡年餘之久，由此可見其形

勢之險要。

崖門北距江門水道約七十里，

蘇聯軍事顧問等一行拾餘人，在貓

山觀察後，直往江門，由新會縣長

馬殊招待，住在常安路蓬江酒店，

直至拾二月杪，始由江門返廣州，

頃據軍方透露，決加強崖門防

務，除將各炮台重修以外，並擇要

增建炮壘，目前猶山僅駐有兩廣縱

隊守備，山上築有砲兵陣地，

架設六零炮兩門，及火箭炮，遇

山砲，廿五里砲等，實力尚嫌不足，

現決定增派炮兵守備，駐守要塞，

準備於短期內，加強崖門軍事建設，

開闢小型軍港，建築飛機場，以

確保廣東之門戶也。（完）

SYDNEY I. ROBINSON FUR CO.

277 RUPERT AVE. W. WINNIPEG

新到 貓把 腎核

售價每磅拾貳員

本公司包車售費

本公司包車售費